

城区仅设100个鞭炮临售点

比去年少一半，12日-13日可办理零售许可

本报济宁1月9日讯(记者

李倩 通讯员 王东盛) 2011年想在城区销售鞭炮的市民注意啦!12日至13日,市民可去济宁市安监部门区行政审批大厅安监局窗口办理零售许可。今年城区仅设100处临售点,比去年少一半。

根据《济宁市市中区2011年城市“限放区”烟花爆竹零售(临时)许可方案》,今年城市“限放

区”内,烟花爆竹零售网点计划设置100家,较去年的200余家减少了一半多。申报地点由街道办变更为区行政审批大厅。市民可持相关材料于1月12日(农历腊月初九)至1月13日(农历腊月初十)在济宁市市中区行政审批大厅窗口进行申请。材料初审合格者,将发放带有受理编号的《烟花爆竹经营(零售)许可证申请表》。

今年春节期间城区“限放区”内,所有烟花爆竹零售点的商品,统一由安监部门认定的烟花爆竹批发企业专车配送,所有商品均粘贴市中区安监局的防伪标志。对于经营剩余的整箱(件)烟花爆竹,在销售许可期限结束后三日内(正月十八前),由批发企业按原价的80%进行回收或代存。《方案》要求,获批零售点有违反烟花爆

竹销售规定的,将记入“黑名单”,下年度不予审批,并给予行政处罚;对表现较好的经营业户,下一年可以优先审批,其安全资格证书在再培训教育后可继续使用。

今年零售许可《方案》,对限放范围、限放品种进行了变更。扩大了“限放区”的限放范围,除以往规定的太白路、红星路、古槐路、洸河路、共青团路、建设路

限放路段以外,增加了解放路:建设路交叉路口至运河路交叉路口路段。安监部门相关科室刘队长介绍,今年还增加了禁售品种,烟花类增加了各种礼花弹、小礼花类(燃放时放置在地面,从主体内发射,单筒内径小于三寸,发射后在空中爆发出效果的产品);鞭炮类中装药量黑火药8克以上、烟火药2克以上的大爆竹也在禁售范围。

今年将投30.89亿建设水利

本报济宁1月9日讯(记者

李蕊) 记者从济宁市水利部门获悉,今年济宁市将计划投资30.89亿元,重点实施治淮洪水分调南下工程、南水北调工程、小型农田水利重点县工程、生态水利工程四项重点工程建设。同时,还将实施最严格的水资源管理制度,努力将全市用水总量控制在26.6亿立方以内。

据了解,2010年济宁水利部门共完成各项基建投资11.6亿元。目前,治淮洪水分调南下湖东堤工程竣工验收准备工作已就绪;西股引河开挖及湖西堤插花段治理工程也已顺利完工。同时,提前完成了济宁市纳入中央、省三年规划的194座大中小

型病险水库的除险加固任务。重点城建水利项目滨河路南延工程、南二环路北湖段已完成道路铺设并已通车。此外,去年济宁市农村饮水安全工程共完成投资11270万元,解决了23.6万人的农村饮水安全问题。

今年,济宁市为实现由水利大市向水利强市转变的目标,将继续加快各项水利建设。全面完成治淮洪水分调南下剩余工程建设,开展湖西大堤续建加固、韩庄运河扩大等工程。同时,还将尽快实施已列入国家规划的泗河曲阜市红旗节制闸、泗河泗水大闸、洙赵新河嘉祥县梁山闸三项工程的除险加固工作。

86个旅游项目建设有进展

曲阜、兖州两个项目已试运营

本报济宁1月9日讯(记者

曾现金) 9日记者了解到,2010年全市重点在建旅游项目86个,目前这些在建旅游项目进展顺利,其中曲阜新西兰庄园项目中的高尔夫产品已进行试运营,位于兖州的山东圣德国际酒店也已进行试营业。

据介绍,曲阜新西兰庄园项目主要建设乡村体育休闲、温泉酒店等项目,目前已累计完成投资1.2亿元。由太阳纸业投资建设的山东圣德国际酒店已经试营业,建成后将成为鲁西南首家白金五星级国际商务酒店。

汶上县两处重点旅游项目建设有了新进展。汶上县文物宗教旅游局副局长陈洪亮介绍,宝相寺景区三期工程已完成基础性工程,已经完成28米平台主体建设,三期工程的其他项目建设将陆续建设。汶上莲花湖湿地公园项目一期工程已完工,水域面积达1800亩,景

区框架基本建成。今年还将陆续建设文化、娱乐以及接待设施等。

万紫千红旅游度假区是泗水县在建的休闲类景区,项目占地7000亩,已完成投资2亿元,采摘区等部分项目已开放。泗水县旅游局促进与发展规划科科长冯泳荐说,目前景区的水、电、路网建设基本完成,且已投入使用,与酒店配套的别墅已完成,主题酒店主体工程也已完工,即将进行内部装修。

记者了解到,目前金乡羊山古镇国际军事旅游度假区项目目前已完成投资2.8亿元,主题文化纪念区全景画馆、王杰纪念馆、军事文化展览馆等工程基本竣工。兖州兴隆文化园项目已于去年9月19日开工建设。梁山县加快水浒文化主题公园山北水面工程等项目建设,水浒文化广场、影视基地二期工程等项目正在建设中。



济宁市第十二届农民文化艺术节启动

8日上午,济宁市第十二届农民文化艺术节暨2011年度文化、科技、卫生“三下乡”活动在邹城市唐村镇启动。唐村镇政府驻地人潮涌动、欢天喜地,一派节日气氛,济宁市有关部门在活动现场搭起了舞台,并设立了文化、科技、卫生、法律、农业技术等20余个咨询服务台,附近村庄的农民群众聚集在这里,兴致勃勃地观看精彩的文艺演出,参加“三下乡”各类活动。

记者 高建璋 通讯员 吕卫锋 摄影报道

两次冷空气来袭

本周最低气温降到-9℃

本报济宁1月9日讯(记者

范少伟) 9日早晨8点,虽然穿着羽绒服,戴着帽子,围着围巾,但出门的市民仍然感到寒风刺骨,此时济宁气温-5.3℃。9日,记者在济宁市气象台了解到,受冷空气影响,当天最高气温-1.5℃,北风3-4级,本周虽有冷空气影响,仍没降雪。

虽然气温较低,但没影响周末孩子在公园游玩的乐趣。9日下午2点左右,气温在零度以下,在人民公园,翻跟头,玩转椅……小朋友们在父母的陪同下玩得不亦乐乎。自发组织的戏曲演员们唱得热血沸腾,观众的叫好声不断,天气虽冷,市民热情高涨。

过了周末,下周将持续上周晴间多云天气,虽然市民比较期待大雪纷飞的冬天,但下周降水概率较低,不能形成降雪条件。据济宁市气象台预测,下周有两次冷空气影响过程,分别出现

在11日和14日,最低气温达到-9℃。气象专家介绍,由于前段时间气温持续较低,虽然有两次冷空气影响,气温再次降低,但市民感觉不会特别强烈。近期空气湿度较小,比较干燥,市民应多喝水,多吃水果蔬菜,外出多穿衣服,注意防寒保暖。

具体预报如下:

周一,晴间多云,北风转南风3级,最高气温0℃,最低气温-9℃;

周二,晴转多云,南风转北风3~4级,最高气温0℃,最低气温-8℃;

周三,晴间多云,北风转南风3级,最高气温1℃,最低气温-9℃;

周四到周五,晴转多云,南风转北风3~4级,最高气温3℃左右,最低气温-5℃左右;

周六到周日,晴间多云,北风转南风3级,最高气温0℃左右,最低气温-9℃左右。

九龙贵和邹城开新店

本报济宁1月9日讯(记者

马辉) 8日上午,邹城九龙贵和购物广场正式开门运营。该项目的开门运营,拉开了济宁九龙贵和集团向县域延伸的序幕。

邹城九龙贵和购物广场是济宁九龙贵和集团2010年着力打造的重点商业项目,总投资近3亿元,建筑面积6.9万平方米,经

营面积近6万平方米,可吸纳就业1500余人,是集购物、餐饮、休闲、娱乐、商务办公于一体的多功能购物广场。项目投资规模大,设计档次高,辐射拉动力强,它的建成营业,对于进一步提升城市品位,方便市民休闲购物,满足广大群众消费需求,促进服务业高端发展,将起到积极的推动作用。